



Siège social : 73, rue de la Galifette - 38430 MOIRANS

Local E.M.H.B: ☎ 04 76 35 15 93 - 📞 06 85 48 02 25

e-mail : [emhb@free.fr](mailto:emhb@free.fr) - site : <http://emhb.fr/>

Moirans, le 25 avril 2018

**Objet** : Compte-rendu de la réunion du Conseil d'Administration de L'Espoir Moirannais Hand Ball du mercredi 18 avril 2018

## Ordre du jour

### 1 - Point financier et administratif

- Solde banque, dernières opérations
- Subventions

### 2 - Point sportif

- Stage jeunes de Pâques
- Entraîneurs et managers pour l'année prochaine

### 3 - Commissions

- Animation :
  - Bilan du Pucier
  - Sandball : dossiers d'inscription, T-shirts
  - Tournoi Grand Stade
- Sponsoring
  - Maillots PVHB

### 4 - Questions diverses

**Présent(e)s** : Muriel JEDWAB, Pauline MOREAU, Jérôme FAGUET, Alain RUSSIER, Fabrice ANSOUX, Jean Jacques PAYM, Serge JEDWAB, Michel SOLDANO, Florian LETOMBE

## Compte-rendu :

### 1 - Point financier et administratif

- Solde banque :
  - SG 4422€
  - CE 17691€ (au 17 avril)
- Licences :
  - 420€ restent à encaisser (réduction Région pour les Jeunes)
- Subventions :
  - Subvention annuelle Mairie : en attente
  - Le dossier de demande de subvention pour le déplacement des équipes de jeunes pour l'exercice 2018 (1500€) a été déposé auprès du conseil Départemental.
  - Les dossiers de demande de subvention pour le Sand 2018 ainsi que le bilan du Sand 2017 ont été déposés auprès du Conseil Départemental.
  - Un dossier de demande de subvention auprès du Conseil Départemental pour l'organisation du grand Stade a été déposé
  - Le dossier de demande de subvention CNDS est en cours
- Stage de février : la recette (950€) est partagée en 2 et la part de Voiron sera remise à Saïd
- Recette du Pucier : le résultat final est un gain pour le club de 2300€

### 2 - Point sportif

- Coupe J Battu :

Les  $\frac{1}{4}$  et  $\frac{1}{2}$  finale sauront lieu le 20 mai pour les catégories -13G, -15G, -18G, -15F
- Les dossiers de pré inscriptions pour la saison 2018/2019 ont été reçus :
- Prochaine saison : il faut rencontrer Philippe, Pierre et Thomas
- Classe sportive handball au lycée Ferdinand Buisson :
  - L'information est passé par les 2 clubs concernant les élèves nés en 2003 et 2004
  - Le gymnase Lafaille n'étant disponible qu'à 17h45, il faut revoir les horaires prévus pour les entrainements hand et voir les disponibilités des autres gymnases, si le déplacement des élèves à partir du Lycée F. Buisson est possible.
  - Les clubs de Moirans et Voiron doivent fournir un quantitatif des jeunes intéressés
- Tournoi Grand Stade sur herbe du 3 juin (Comité) :
  - La candidature de Moirans/Voiron a été retenue (nous étions les seuls candidats)
  - Une réunion a eu lieu entre les 2 clubs le 11 avril
  - Nous utiliserons uniquement le site du Stade Colette Besson

### 3 - Commissions

- Animation :
  - Concert Pierre Lemarchal : le CA dit non à la proposition de tenir une buvette
  - Candidature pour l'organisation de la buvette et de la restauration du soir du 13 juillet 2018 : on attend la réponse de la Mairie
  
- Sandball :
  - Les T-shirts seront commandés à JRH. Fabrice envoie un mail aux membres du CA pour le choix de la couleur
  - Rappel des dates :
    - Minisand : 16 juin
    - Corpo : 22 juin en soirée
    - -15, -18, +16 : 23 juin
    - -11, -13 : 24 juin
  - Sponsors : OK pour SEI, Schenker, La Gourmandise, St Bruno
  - La buvette sera montée entre les 4 et 9 juin
  
- Sponsoring :
  - Maillots PVHB :
    - La commande se compose de 3 jeux de 100 maillots (petites, moyennes et grandes tailles) numérotés de 1 à 100
    - Le motif principal sera un damier jaune/bleu
    - Nous recherchons en tout 42 sponsors
    - Le short sera bleu

### 4 - Questions diverses

Date de la prochaine réunion du C.A. :

**Mercredi 16 mai 2018  
Salle René Crétin  
de 20h à 22h**